

关注朝鲜党代会

# 朝鲜劳动党最高领导机构产生

据新华社平壤9月29日电 据朝鲜中央通讯社29日报道,朝鲜劳动党代表会议28日在平壤举行,会上选举产生了朝鲜劳动党的最高领导机构,朝鲜最高领导人金正日出席了会议。

报道说,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在会上就推举金正日为劳动党总书记作了推举报告。经讨论与会代表最后表示一致支持并通过了金正日再次当选劳动党总书记的提案。

报道说,代表会议根据朝鲜劳动党党章和朝鲜劳动党最高领导机关选举细则,宣布选举金正日为党中央政治局常委、党中央政治局委员、党中央委员、党中央军事委员会委员长。代表会议选举出金正日、姜锡柱、金正银、金敬姬、张成泽等124名党中央委员,姜基燮等105名党中央候补委员。

选举出金昌洙、朴明顺等15名党中央检查委员会委员。

代表会议上通报了同日举行的劳动党中央检查委员会第一次全体会议的决定内容。新选出的党中央检查委员会委员出席了会议。

劳动党中央检查委员会第一次全会选举金昌洙为党中央检查委员会委员长,朴明顺为副委员长。根据朝鲜劳动党党章,朝鲜党中央检查委员会主要负责财务审计,检查党的财务工作。

## 劳动党中央举行9月全会

代表会议上还通报了同日举行的朝鲜



这张朝鲜中央通讯社9月29日发布的照片显示的是28日在平壤召开的朝鲜劳动党代表会议会场主席台。朝鲜最高领导人金正日出席了此次会议。新华社发

劳动党中央委员会2010年9月全体会议的决定内容。

9月全会讨论并选举产生了党中央政治局常委会,选举金正日、金永南、崔永林、赵明录、李英浩为党中央政治局常委。

9月全会选举金正日、金永南、崔永林、赵明录、李英浩、金永春、全炳浩、金国泰、金己男、崔泰福、杨亨燮、姜锡柱、边永立、李用茂、朱霜成、洪锡亨、金敬姬为党中央政治局

委员。选举出金养健、金永日、张成泽等15名政治局候补委员。

全会选举产生了中央书记处,金正日当选为书记处总书记,金己男、崔泰福、崔龙海、文敬德、朴道春、金永日、金养健、金平海、秦宗秀、洪锡亨当选为书记处书记。

9月全会选举金正日为党中央军事委员会委员长,金正银、李英浩为副委员长,同时选举金永春、金正固、金明国、张成泽等16

名军事委员会委员。

9月全会任命金己男、张成泽、金永日、金平海、李永洙、朱奎昌、洪锡亨、金敬姬、崔熙正、吴日程、金养健、金正任、蔡熙正、秦宗秀为党中央部长,任命金基龙为《劳动新闻》责任编辑。

9月全会还选举了金国泰为党中央检查委员会委员长,郑明学为第一副委员长,李得男为副委员长,车冠德、朴德万、车顺吉、金勇善为委员。据朝鲜劳动党党章,党中央检查委员会主要负责党的纪律检查。

## 党代会通过党章修订案

据报道,劳动党代表会议通过了《朝鲜劳动党党章修改决定书》。报道说,此次对劳动党党章的修订案,全面修订和补充了党员的义务和各阶层党组织的工作内容,新增加“党和人民政权”、“党徽、党旗”等章节,补充了关于强化党对人民政权和青年同盟的领导,以及提高朝鲜人民军内部党组织作用的内容。

朝鲜党、武装力量、政权机关、社会团体、省、中央机关的负责人代表,人民军军人、科学、教育、保健、文化艺术、新闻出版部门的负责人代表旁听了此次劳动党代表会议。

金永南在会上致开幕词及闭幕词。经朝鲜各道代表的代表协议会讨论决定,内阁总理崔永林被任命为党代表会议的议长进行了会议相关工作。

## 卢日科夫退出统一俄罗斯党

据新华社莫斯科9月28日电 统一俄罗斯党中央执行委员会主席安德烈·沃罗比约夫28日宣布,前莫斯科市长卢日科夫已向统一俄罗斯党最高委员会递交退党申请。根据统一俄罗斯党的相关规定,从退党申请获登记之时起,卢日科夫的党员身份已自动终止,这意味着他也不再担任统一俄罗斯党最高委员会共同主席职务。

## 冰岛前总理因金融危机受审

据新华社斯德哥尔摩9月28日电 冰岛议会28日决定设立一个特别法庭,就前总理哈尔德对2008年年底发生的金融危机是否负有渎职罪进行审判。

报道说,哈尔德将成为冰岛自上世纪40年代独立以来第一个受到审判的前政府领导人,也是目前世界上第一个由于2008年金融危机而受到审判的政治领导人。

今年59岁的哈尔德于2006年出任冰岛总理,并在2007年冰岛议会选举后蝉联。由于冰岛2008年年底遭受金融危机重创,他领导的联合政府不得已于2009年初解体,他本人也辞去了总理职务。

不久前,冰岛议会的一个委员会经过调查后认定哈尔德政府对冰岛2008年年底发生的金融危机负有极大的责任,并建议启动司法程序就哈尔德以及哈尔德政府中的财政部长、外交部长和工商部长是否犯有渎职罪进行审判。

冰岛议会在当天晚些时候进行的表决中,否决了审判3位前部长的提议。

## 欧美挫败大规模袭击阴谋

据新华社伦敦9月28日电 据英国天空电视台28日晚报道,欧洲与美国的情报机构最近联手,成功挫败了恐怖分子拟对欧洲一些大城市发动2008年印度孟买式的恐怖袭击阴谋。

报道说,欧美情报机构对这些来自巴基斯坦的恐怖分子监控已经有一些时间了,发现他们正在策划在英国伦敦以及法国和德国的一些大城市同时发动恐怖袭击的活动,英国、法国、德国和美国的情报机构及时交换信息,使恐怖分子的阴谋受到“严重挫折”。

报道说,恐怖分子拟对欧洲大城市发动恐怖袭击的阴谋,是在巴黎埃菲尔铁塔两周时间里两次因炸弹袭击警报而进行疏散后败露的。此后,美国军队对巴基斯坦境内恐怖分子的藏身地发动了攻击,试图击毙他们的领导人。

## 荷兰新一届政府浮出水面

据新华社海牙9月28日电 经过111天的艰难谈判,新一届荷兰政府终于浮出水面。荷兰自民党领导人马克·吕特28日晚向媒体透露,他已经和新自由党及基民盟领导人就组成少数内阁达成协议。这将是自民党自1948年成立以来首次执政,吕特本人也有望成为下一届荷兰首相。

## 韩朝今日举行军事会谈

据新华社首尔9月29日电 韩国国防部29日表示,朝鲜方面当天同意了韩方提出的于30日举行韩朝军事会谈的提议。

韩国国防部表示,会谈将于30日上午在位于板门店韩方一侧的“和平之家”举行。韩朝将各派3名代表与会。国防部有关人士表示,双方将就各自提议的会谈内容进行全面讨论。

韩国国防部此前曾明确表示,会谈必须包括朝鲜就“天安”号事件采取负责的措施、朝鲜对韩国政府进行的诽谤、缓和西部海域“北方界线”地区紧张形势等内容。

据报道,朝鲜15日向韩国提议,本月24日在板门店召开工作级军事会谈,商讨“与履行双方军事协议有关的悬而未决的问题”。韩国国防部19日向朝鲜方面提出将军事会谈推迟至30日举行,并建议讨论“天安”号事件等问题。

韩朝之间上一次军事会谈是在李明博政府上台后的2008年10月2日。

## 旧金山升起五星红旗贺中国国庆

9月28日,在美国旧金山市政厅,中国驻旧金山总领事高占生(前左一)与旧金山市政府官员共同升起五星红旗。

当天,旧金山市政府举行升旗仪式,庆祝中华人民共和国成立61周年。

新华社发



民安置地集团 构建乐居生活

**OAK ROSE CITY 橡树玫瑰城**  
60万㎡北美风情花园社区

**RED OAK COURTYARD 红橡庭院**  
对景庭院,静时光

7大品质保障 买房就选橡树玫瑰城

## 大城核心美宅 献礼祖国华诞

国庆期间,橡树玫瑰城「珍藏多层」、「中心观景高层」优惠放送中

- 1. 大盘保障: 60万㎡成熟大盘, 30万㎡实景品质, 买房“0”风险
- 2. 产品保障: 薄板小独栋, 88㎡二房变三房, 111-130㎡景湖花园宽景三房
- 3. 舒适保障: 低密度、大楼间距, 直通挂绿野, 稀有两梯三(四)户, 全明全通透
- 4. 教育保障: 3所幼儿园, 1所小学, 一流教育资源
- 5. 信任保障: 5000户家庭一致选择, 3000户家庭入住, 老带新超过67%
- 6. 价格保障: 高品质亲民价, 同区域比品质, 同品质比价格, 欢迎比价
- 7. 物业保障: 世界著名高力国际担购物业顾问, 尊贵服务领先全城

少量120-129㎡「城市珍藏多层」稀世公开, 纯粹一梯两户, 户户送地下室、顶层送阁楼、地温中央空调, 稀有品质敬请体验!

大城核心/薄板独栋/两梯三户/270°花园视野, 红橡庭院110-130㎡全明三房, 超值热销中……

建筑面积: 约129.86㎡ 三室一厅两卫+双阳台

建筑面积: 约130.02㎡ 三室一厅两卫+双阳台

两年造城, 万人追捧。  
橡树玫瑰城始终以“构建乐居生活”为己任, 潜心营造都市人的心灵家园。  
如今, 30万㎡实景精彩呈现, 5000余家庭幸福的生活在这里, 和美丰盛的生活画卷才刚刚展开……

63317777 项目地址\_中州大道·航海路·南800米路东  
网址\_www.hnminan.com

开发商\_民安置地集团·逸泉置业 建筑\_徐辉事务所|英国UA 景观\_捷奥国际(香港) 策划\_SEKO精工地产

世纪欢乐园 CBD 国家经济技术开发区  
航海路 七中 航海路体育场  
紫荆山路 新郑国际机场  
果树研究所 省佛教协会 南三环